



**МІНІСТЕРСТВО  
З ПИТАНЬ РЕІНТЕГРАЦІЇ  
ТИМЧАСОВО ОКУПОВАНИХ  
ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ**

площа Лесі Українки, 1, м. Київ, 01196,  
тел.: (044) 284-77-13, (044) 536-92-34  
E-mail: [info@mtot.gov.ua](mailto:info@mtot.gov.ua), сайт: [www.mtot.gov.ua](http://www.mtot.gov.ua),  
Код згідно з ЄДРПОУ 40446210

**Трачук В. О.**  
[vladyslavtrachuk@gmail.com](mailto:vladyslavtrachuk@gmail.com)

foi+request-68738-  
[dd07f853@dostup.pravda.com.ua](mailto:dd07f853@dostup.pravda.com.ua)

від 22.05.2020 р. № 22/8-1429-20  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України (далі – Мінреінтеграції), за результатами розгляду запиту Трачука В. О. від 18.05.2020, в межах компетенції повідомляє наступне.

Відповідно до статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до абзацу другого пункту 1 Положення про Міністерство з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 червня 2016 р. № 376 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 6 травня 2020 р. № 371) (далі – Положення), Мінреінтеграції є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику з питань тимчасово окупованих територій у Донецькій і Луганській областях та тимчасово окупованої території Автономної Республіки Крим і м. Севастополя (далі — тимчасово окуповані території України), а також прилеглих до них територій, інформаційного суверенітету України (крім здійснення повноважень з управління цілісним майновим комплексом Українського національного інформаційного агентства "Укрінформ").

Підпунктом 1 пункту 3 Положення до основних завдань Мінреінтеграції віднесено забезпечення формування та реалізація державної політики з питань тимчасово окупованих територій України та захисту прав населення, що на них проживає, кінцевою метою якої є їх реінтеграція в єдиний конституційний простір України.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 січня 2017 р. № 8-р було затверджено План заходів, спрямованих на реалізацію деяких засад державної внутрішньої політики щодо окремих районів Донецької та Луганської областей, де органи державної влади тимчасово не здійснюють свої

повноваження (далі – План заходів). Цей План передбачає заходи, направлені на створення умов для налагодження взаємозв'язків між населенням, яке проживає на тимчасово окупованих територіях, та державою, організаційно забезпечують підтримку наших громадян у нелегких умовах окупації.

Планом заходів передбачено, зокрема, надання громадянам психологічних, соціально-медичних, юридичних, інформаційних послуг, послуг з працевлаштування на контрольованій території, створення умов для надання громадянам юридичних послуг в центрах безоплатної правової допомоги, удосконалення системи надання адміністративних (управлінських) і соціальних послуг споживачам.

Окрім того, План заходів направлений на забезпечення прав громадян, які проживають на неконтрольованій території, на вільний доступ до освіти, на організацію та проведення культурно-мистецьких заходів із залученням зазначених громадян, зокрема, виставок, презентацій, концертів, вистав тощо. Передбачено також заходи з популяризації книг, художніх альбомів, аудіо- та аудіовізуальних творів українських авторів серед громадян, які проживають на тимчасово окупованій території, та відновлення повноцінного діалогу між представниками різних соціальних та етнічних груп, культур та релігійних конфесій.

13 грудня 2017 р. постановою № 1071 Кабінетом Міністрів України затверджено Державну цільову програму відновлення та розбудови миру в східних регіонах України (далі – Програма), розроблену Міністерством з питань тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України. В основу Програми Міністерством було закладено комплексний підхід до вирішення проблеми відновлення та розбудови миру у Донецькій, Луганській, Харківській, Дніпропетровській та Запорізькій областях.

Реалізація програми спрямована на сприяння розв'язанню проблем, пов'язаних з відновленням східних регіонів України та розвитку економіки регіону, налагодженню суспільного діалогу та відновленню довіри до держави, створенню механізмів реінтеграції територій та населення, що постраждало внаслідок конфлікту на сході України.

Програма ґрунтується на трьох стратегічних складових:

1. Відновлення інфраструктури, який включає заходи з відновлення критичної інфраструктури в сфері соціальних послуг, освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, енергетики, тепло- та газопостачання, транспорту, водопостачання та водовідведення, екології та охорони навколишнього природного середовища, фізичної культури та спорту.

2. Економічне відновлення шляхом створення умов для економічного відновлення регіонів шляхом підтримки економічного планування на регіональному рівні, створення умов для підвищення рівня зайнятості населення, надання підтримки малому і середньому бізнесу та розширення доступу до фінансових послуг, розвитку промисловості, будівництва, сільського господарства та інших сфер економічної діяльності.

3. Розбудова миру та соціальна стійкість через створення механізмів для досягнення соціальної єдності та відбудови довіри, сприяння культурному

діалогу та вихованню толерантності, посилення ролі інститутів громадянського суспільства, забезпечення психологічної та соціальної підтримки населення, постраждалого від конфлікту, розвитку місцевого самоврядування в контексті децентралізації, створення самодостатніх територіальних громад, здатних до саморозвитку та підвищення рівня захисту населення й громадської безпеки.

Окрім того, рішенням Уряду було прийнято Стратегію інформаційної реінтеграції Донецької та Луганської областей (затверджена розпорядженням від 26 липня 2018 р. № 539-р), розроблену Міністерством інформаційної політики України. Міністерством культури та інформаційної політики України також розроблявся відповідний План на її виконання.

Метою Стратегії є реалізація інформаційних прав і свобод людини і громадянина, підвищення рівня підтримки громадянами України державної політики у сфері інформаційної реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій та Луганській областях; впровадження ефективного механізму для забезпечення доступу громадян України, які проживають на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях, а також прилеглих до них територіях, до загальноукраїнського інформаційного простору.

Реалізація Стратегії була розрахована на період до 2020 року. У зв'язку з цим, наразі опрацьовується питання розробки нової Стратегії інформаційної реінтеграції Донецької та Луганської областей та Плану заходів на її виконання.

Перший заступник міністра



Ростислав ЗАМЛИНСЬКИЙ